
                  Výročná správa za rok 2022 

 

Občianske združenie:   Občianske združenie Pomoc pre Adamka 

Sídlo:                                Divina 672, 01331 

 

                     Občianske združenie Pomoc pre Adamka 

Naše občianske združenie Pomoc pre Adamka, sa vo svojej činnosti zameriava predovšetkým na 

vytvorenie podmienok na rehabilitáciu, ktorá nám je odporúčaná od skorého ranného veku, 

vzhľadom na to, že Adam sa narodil ako predčasniatko v 29tt. so zdravotnými komplikáciami 

a pridruženými závažnými ochreniami a operáciami po narodení. Vzhľadom na to, že sme oneskorení 

vo vývine, Adam má komunikujúci hydrocefalus, spastickú hemiparézu DMO, jeho rehabilitačný 

program je pre neho veľmi dôležitý. Návštevy fyzioterapeutov, masáže na uvoľnenie svalstva, 

rehabilitačné pobyty, návštevy odborných vyšetrení, špeciálnych pedagógov na mentálny rozvoj 

a denné cvičenia v domácom prostredí. 

Riadiacimi orgánmi občianskeho združenia, sú výkonný výbor a predseda, ktorý je zároveň aj jeho 

štatutárom 

 

                                                   Aktivity v roku 2022 

Hlavnou aktivitou Občianskeho združenia občianske združenie Pomoc pre Adamka bolo každodenne 

absolvovať odporúčané terapie, ortézy a ortpedickú vysokú obuv, ktoré navrhla jeho rehabilitačná 

doktorka a špeciálna pedagogička v spolupráci s psychológom. V materskej škole sme mu zabezpečili 

špeciálnu asistentku, ktorá je nápomocná v jeho mentálnom rozvoji a sebaobsluhe. 

 

                                                       Ciele na rok 2023 

Hlavným cieľom na rok 2023, je nepoľaviť v zaužívanom tempe, naďalej absolvovať terapie, ako 

rehabilitačné tak i mentálne. Pre získanie jeho psychickej pohody cvičenia v domácom prostredí, 

dobudovať rehabilitačnú miestnosť s potrebnými pomôckami na cvičenie, naďalej sa venovať 

masážam a uvoľńovaniu svalstva pomocou masáží a perličkových kúpeľov, aby sme čo najviac 

oddialili invazívne zákroky pre spasticitu celej pravej strany tela a skvalitnili jeho život pri 

sebaobsluhe. 

 

                                                                  Poďakovanie 

V mene občianskeho združenia Občianske združenie Pomoc pre Adamka sa chceme poďakovať 

všetkým naším  priateľom, známym, rodine, ktorí boli darcami 2% z daní, za to, že veria v naše 

skutočné odhodlanie bojovať s tým, čo nám bolo darované do vienka. 


